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Students Feedback Analysis Report on Infrastructure 2020-2021

The students were asked to give feedback on the Infrastructure of the college. The responses
were collected through online mode with the help of the Google form. 182 responses were
received from the students. The below is the summary of the responses given by the students.

Sr. | Particulars Strongl | Agre | Neutral | Disagre | Strongly
No. y Agree |e e Disagre
e

1 Sports facility in college 55 103 18 3 3

2 Medical facility in college 43 105 26 7 1

3 Internet facility in college 47 90 28 14 3

4 Extra-curricular activities in 64 103 12 1 2
college

5 Canteen facility in college 69 86 18 6 3

6 Security and proctorial services 65 92 19 5 1
in college

7 Toilets/washrooms are hygienic 60 83 19 11 9
and properly maintained

8 Availability of clean drinking 67 87 22 4 2
water in college

9 Grievances/problems are 57 104 15 5 1
redressed/resolved well in time

10 | The functioning of Placement 63 79 31 6 3
Cell is satisfactory

11 | The building/classrooms are 77 82 19 3 1
accessible to differently-abled
persons

12 | Classrooms are clean and well 94 79 6 2 1
maintained

13 | Availability of prescribed 89 80 9 2 2
books/reading materials

14 | Availability of reading room 76 92 12 1 1
and common room in college
building

15 | Library staff is cooperative and 92 76 i 0 3
helpful

16 | Availability and accessibility of 70 98 11 1 2
online educational resources in
college

17 | Way of cataloging and 58 85 10 0 1
arrangement of books in the
library is helpful

18 | What areas of infrastructure do 82 22 4 1
you think need to be improx&;l-?-

A




Suggestions given by the students:

Washrooms drainage system is poorly managed after recess please look into it.
Toilet should be neat and clean.

Outdoor sports facilities and washrooms should be cleaned.

There should be easy procedures for students that stay far away from college to
access the college's basic requirements (such as inquiry, form filling etc).

e Should have better canteen facilities.
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EXTRA-CURRICULAR ACTIVITIES IN COLLEGE

@ Strongly Agree B Agree I Neutral © Disagree Strongly Disagree

CANTEEN FACILITY IN COLLEGE

® Strongly Agree HAgree ®Neutral © Disagree Strongly Disagree

SECURITY AND PROCTORIAL SERVICES IN
COLLEGE

m Strongly Agree @ Agree = Neutral © Disagree Strongly Disagree

TOILETS/WASHROOMS ARE HYGIENIC AND
PROPERLY MAINTAINED

mStrongly Agree  ®Agree HNeutral ! Disagree Strongly Disgree




AVAILABILITY OF CLEAN DRINKING WATER IN
COLLEGE

m Strongly Agree @ Agree © Neutral © Disagree Strongly Disagree

GRIEVANCES/PROBLEMS ARE
REDRESSED/RESOLVED WELL IN TIME

m Strongly Agree ®Agree ®Neutral o Disagree Strongly Disagree

THE FUNCTIONING OF PLACEMENT CELL IS
SATISFACTORY

m Strongly Agree ©Agree @ Neutral ' Disagree Strongly Disagree




THE BUILDING/CLASSROOMS ARE ACCESSIBLE
TO DIFFERENTLY-ABLED PERSONS

m Strongly Agree mAgree mNeutral © Disagree Strongly Disagree

CLASSROOMS ARE CLEAN AND WELL
MAINTAINED

m Strongly Agree  ®Agree [ Neutral ' Disagree Strongly Disagree

AVAILABILITY OF PRESCRIBED BOOKS/READING
MATERIALS

m Strongly Agree M Agree mNeutral @ Disagree Strongly Disagree




AVAILABILITY OF READING ROOM AND COMMON
ROOM IN COLLEGE BUILDING

m Strongly Agree  © Agree = Neutral  Disagree Strongly Disagree

LIBRARY STAFF IS COOPERATIVE AND HELPFUL

® Strongly Agree M Agree ®Neutral 1 Disagree  Strongly Disagree

AVAILABILITY AND ACCESSIBILITY OF ONLINE
EDUCATIONAL RESOURCES IN COLLEGE

m Strongly Agree 1 Agree [ Neutral ' Disagree = Strongly Disagree




WAY OF CATALOGING AND ARRANGEMENT OF
BOOKS IN THE LIBRARY IS HELPFUL

m Strongly Agree mAgree ®Neutral © Disagree Strongly Disagree

WHAT AREAS OF INFRASTRUCTURE, DO YOU
THINK NEED TO BE IMPROVED?

m Strongly Agree M Agree i Neutral ' Disagree Strongly Disagree
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Faculty’s Feedback Report on Course Syllabus & Working Conditions for

We have received 16 Teachers online feedback regarding the syllabus and working

the Year 2020-2021.

conditions provided to them by the college. Following shows the summary of the responses
given by teachers for each parameter.

Sr.
No.

Particulars

Strongly
Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree

1

The courses/syllabus taught
have a good balance between
theory & application

5

H

1

0

1

The objective of the syllabus is
well defined.

Do you think the syllabus is
designed to lead to higher
studies & employability.

The book/journals etc.
prescribed/listed as reference
materials are relevant, updated
& cover the entire syllabus.

The course/syllabus of the
subject taught have increased
my interest, knowledge &
perspective in the subject area.

The college has given me full
freedom to adopt new
techniques/strategies of
teaching such as group
discussions, seminar,
presentations & learners
participations.

11

Tests & examinations are
conducted well in time with
proper coverage of all units in
the syllabus.

10

[s the internal & external
evaluation & grading system of
the college satisfactory.




9 The prescribed books are 10 4 2 0 0
available in the library in
sufficient numbers.

10 | The environment in the college | 9 5 2 0 0
is conducted to teaching &
research. :

11 | The college provides adequate | 10 4 1 0 1

opportunities & support to
faculty members for upgrading
their skills & qualifications.

12 | ICT facilities in the college are | 9 5 1 0 1
adequate & satisfactory.

13 | Toilets/ washrooms are clean & | 8 4 3 1 0
properly maintained.

14 | The classrooms are clean & 10 2 2 0 2

properly maintained.

Suggestions for Improvement:

® More practical lectures. Need to extend practical knowledge of students in every
topic.

1) The courses/syllabus taught have a good balance between theory & application
16 responses

@ Strongly disagree
@» Disagree
Neutral
@ Agree
@ Strongly agree

2) The objectives of the syllabus are well defined.
16 responsaes

@ Strongiy disagree
@ Disagree
o Neutral
@ Agree
@ Suongly agree




3) Do you think the syllabus is designed to lead to higher studies & employability.

16 rosponses
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4) The book/Journals etc. prescribed/listed as reference materials are relevant, updated & cover the

entire syllabus,
10 recponses

W Suongly dlisacgeses
a» Disagrees

0 Newtral

W Agree

@ Stongly agrea

5) The course/syllabus of the subject taught has increased my interest, knowledge & perspective in

the subject area.
16 responses

@ Suvongly Disagree
@ Disagroc

@ Agree
@@ Strrongly Agrea

6) The college has given me full freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
group discussions, seminar, presentations & learners' participation.

16 responses

@ Strongly disagree
@b Disngree

0 Neutral

oW Agree

@ Strrongly agree

31. 3%

7) Tests & examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus.

16 reapansos

Suongly disagreo
Diangree

Neoutral

Agren

Swongly agres

060080

8) Is the internal & external evaluation & grading system of the college satisfactory.

16 responses

@ Strongly disagree
@b Disagree

0 Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

62.5%

31.3%



Q) The prescribed books are available in the library in sutficient numbers.
10 responses
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10) The environment in the college is conducted for teaching & research.
16 responsaes

@ Suanaly Dinagree
@ Disngiea

“0 Neuteal

@ Aarce

@ Strongly Agroa

11) The college provides adequate opportunities & support to faculty members for upgrading their
skills & qualifications.

16 responses

@ Suongly disagree
B82.5% @ Disagreea

0 Neutral

@ Agree

@ Swanaly agras

259

12) ICT facilities in the college are adequate & satisfactory.
16 responses

@ Swongly disagree
@ Disagree

0 Neutral

@ Agree

@ Stongly agree

13) Toilets/ washrooms are clean & properly maintained.
16 respanses

@ svongly disagree
@» Disagree

0 Meutral

@ Agree

@ Strongly agree




14) The classrooms are clean & properly maintained.

16 respanses

@ Agree
@ Suongly agreo

Dnyan Ganga Education Trust's Degree College of Arts, Commerce & Science (Opp
Unnathi Greens, Near Haware Citi, Kasarvadavali, G.B. Read, Thane — (W) 400615)
Teachers Feedback Form 2020-21

We would love to hear your thoughts or feedback on how we can improve your experience!
* Indicates required question

Name*

Department™
—

T OUr answer

1.The courses / syllabi taught have a good balance between theory and application™

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

2.The objectives of the syllabi are well defined*

O O O O

O

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

3. Do you think the syllabus is designed to lead to higher studies and employability?

O O O O

O

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

o Strongly Agree

O O 0 O

cover the entire syllabi *




Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
o Strongly Agree
5. The course / syllabi of the subject taught have increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area: *

0O O O O

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
o Strongly Agree
6. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching
such as groups discussions, seminar presentations and learners participation. *

O O O O

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
o Strongly Agree
7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus™

O O 0O O

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
o Strongly Agree
8.1Is the internal and external evaluation and grading system of the college satisfactory? *

0 O O O

o Strongly Disagree

o Disagree

o Neutral

o Agree

Strongly Agree

9. The prescribed books are available in the library in sufficient numbers. *

©}

o Strongly Disagree

o Disagree

o Neutral

o Agree

o Strongly Agree

10. The environment in the college is conducive to teaching & research™

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree

o Strongly Agree
11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for
upgrading their skills and qualifications™

O O O O




o Strongly Disagree

e) Disagree

o Neutral

o Agree

o Strongly Agree

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory™

o Strongly Disagree
o Disagree

o Neutral

o Agree

o Strongly Agree
To

13. Toilets / washrooms are clean and properly maintained*

o Strongly Disagree
o Disagree

o Neutral

o Agree

o Strongly Agree

T

14. The classrooms are clean and properly maintained*

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
15.Suggestion if any
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Action Taken Report on Feedback Analysis
2020-2021

Sr. | Suggestions Action Taken
No.

1 Washrooms drainage system is poorly The college sees to it that the washrooms are
managed after recess please look into it. | maintained and sanitised regularly. Proper water
facility is also provided to maintain the hygiene.

2 There should be easy procedures for Regular updates are given to the students through
students that stay far away from college the Edusprint app. Even whatsapp is used to keep
to access the college's basic them updated about the activities going on in the
requirements (such as inquiry, form college. This provides ease t0 the students staying
filling etc). far away from the college.

3 Should have better canteen facilities. The college provides good canteen facility.

Hygiene is maintained at the canteen so that the
student’s health is not compromised.

4 Outdoor sports facilities and washrooms Turf facility is given to the students so that they
should be cleaned. get the opportunity to engage in regular physical
activity. This helps in promoting their overall
health and well- being.
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